

Новое здание

ТЮЗа

БЕСЕДА

С НАРОДНЫМ АРТИСТОМ РСФСР
А. А. БРЯНЦЕВЫМ

В нашем городе сейчас около 400 тысяч школьников и почти столько же юных зрителей, которые любят свой театр и хотят почаще посещать его. Однако помещение ТЮЗа мало и не может удовлетворить это законное желание.

Понятно, с какой огромной радостью и мы, работники театра, и многие тысячи школьников встретили решение нашего правительства о строительстве нового здания Театра юных зрителей в Ленинграде. Оно будет рассчитано на тысячу мест, т. е. по вместимости своей окажется вдвое больше нынешнего ТЮЗа.

Место для строительства намечается на участке, где сейчас находится городской питомник, — на Петроградской стороне, против стадиона имени В. И. Ленина, который тоже будет предоставлен детям.

Сейчас институт «Ленпроект» приступает к разработке проектного задания.

В свое время Академия архитектуры СССР уделяла значительное внимание вопросам строительства театра для детей. Разработкой этой темы занимались также дипломанты архитектурных факультетов Инженерно-строительного института и Института имени И. Е. Репина Академии художеств СССР. Возможно, что некоторые предложения этих организаций и выпускников архитектурных вузов представляют практический интерес и могли бы быть использованы при проектировании нового здания ТЮЗа.

У себя в театре мы также работаем над изучением условий наилучшего размещения юных зрителей и соответственного решения сценической площадки. В этом нам помогает тридцатилетний опыт работы ленинградского ТЮЗа на Моховой.

Вечерний Ленинград

в Ленинграде

- 6 ОКТ 1953